
 
 

 
 

 

 

Nowy Sącz, dnia 29 kwietnia 2025 r. 

 

Sprawa: ZP.60.BSP.1.2025  

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia, nie podlegającego pod ustawę prawo zamówień 

publicznych na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 2 w związku z art. 5 ust. 4 pkt 3 ustawy p.z.p. prowadzonego 

w trybie przetargu nieograniczonego. 

 

„Wynajem i serwis odzieży roboczej i szafek na odzież roboczą” 

 

Odpowiedzi na zapytania Wykonawców 

Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej Sp. z o.o. w Nowym Sączu wyjaśnia treść SIWZ: 

 

Pytanie 1 

Proszę o informację, czy dopuszczacie Państwo zmiany o odzieży?   

Ubranie robocze typu szwedzkiego 2- częściowe trudnopalne 

Dopuszczacie Państwo tkaninę 

350 g/m²; 99% BAW / 1% wł.węglowe ? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza powyższe. 

 

Pytanie 2 

Proszę o informację, czy dopuszczacie Państwo zmiany o odzieży?   

T-Shirt – koszulka robocza odblaskowa 

Czy oczekujecie Państwo produktu ochronnego ostrzegawczego EN 20471 – której klasy? 

Jeśli roboczy tylko z pasami jak w zdjęciu poglądowym czy dopuszczają dzianinę 50% bawełna/50 % 

poliester, 190 g/m2 

Odpowiedź:  

Zamawiający w każdym asortymencie, w którym mowa o produktach ochronnych ostrzegawczych - 

odblaskowych, wymaga kategorię II. 

Zamawiający dopuszcza powyższe. 

 

Pytanie 3 

Proszę o informację, czy dopuszczacie Państwo zmiany o odzieży?   

Bluza robocza do pasa 

Dopuszczacie Państwo tkaninę 

245-250 g/m²; 35% BAW / 65% PES ? 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie dopuszcza powyższe. 

 

 



 
 

Pytanie 4 

Proszę o informację, czy dopuszczacie Państwo zmiany o odzieży?   

Spodnie robocze do pasa z szelkami 

Dopuszczacie Państwo tkaninę 

245-250 g/m²; 35% BAW / 65% PES ? 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie dopuszcza powyższe. 

 

Pytanie 5 

Proszę o informację, czy dopuszczacie Państwo zmiany o odzieży?   

Fartuch Roboczy prosty  

Dopuszczacie Państwo tkaninę 

210-245 g/m²; 35% BAW / 65% PES ? 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza powyższe. 

  

Pytanie 6 

Proszę o informację, czy dopuszczacie Państwo zmiany o odzieży?   

Fartuch Roboczy laboranta 

Dopuszczacie Państwo tkaninę 

210 g/m²; 35% BAW / 65% PES ? 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza powyższe. 

  

Pytanie 7 

Proszę o informację, czy dopuszczacie Państwo zmiany o odzieży?   

Koszulka POLO 

Dopuszczacie Państwo tkaninę tkaninę 

200; 50% BAW / 50% PES ? 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie dopuszcza powyższe. 

  

Pytanie 8 

Proszę o informację, czy dopuszczacie Państwo zmiany o odzieży?   

Kurtka 

Dopuszczacie Państwo tkaninę 

Kolor Szary 

Materiał 100% Poliester + PU 

Gramatura 160 g/m2 

Podszewka 100% Poliester 

Rozmiary S - 3XL 

Kategoria ochrony KAT II 

Normy EN ISO 13688; EN 343 WP KLASA 4 RET KLASA 4 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie dopuszcza powyższe. 


